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Primaire de la droite et du centre : 
pas de consigne de vote au second tour

Au terme du 1er tour de la primaire de la droite et du centre, je remercie tous les électeurs qui ont apporté leur suffrage à Bruno Le Maire qui a su, au cours de cette campagne, relayer auprès des Français les valeurs européennes empreintes d’économie sociale qui sont les miennes.

La participation a été importante et j’y vois un heureux présage de la bonne santé de la démocratie dans notre République.

Au second tour, après en avoir informé Bruno Le Maire, ainsi que Jean-Christophe Lagarde (Président de l’UDI), Hervé Morin (Président du Nouveau Centre) et Xavier Bertrand (Président du Conseil régional), je ne donne pas de consigne de vote pour le second tour de la primaire qui a lieu dimanche prochain.

J'appelle chacun d'entre-vous à regarder autour de lui, à écouter, à prendre le temps de la réflexion et de la hauteur par rapport à cette échéance importante... 
Le vote permet l'expression de la voix de chacun, qui est l’émanation pour certains de la sagesse, pour d'autres de la colère, pour d'autres encore de la fatalité mais au bout du compte il donnera la voie du pays, montrera sa renaissance ou son déclin, son redressement ou son déclassement, son engagement ou son renoncement, sa force ou sa faiblesse.

A l’avenir, je forme le vœu que le Centre puisse présenter son propre candidat pour l’élection présidentielle de 2022.

En tant que Maire d’Amiens, je fais confiance aux électeurs qui ont fait le choix de voter à la primaire de la droite et du centre au premier tour pour voter au second selon les valeurs humanistes qui sont l’essence même et font la renommée de notre ville dans la France entière.
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